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російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
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Головна  » Новини  » У світі

Шлюб з 10 років: Оклахома
закрила лазівку для
чоловіків, але "норми
середньовіччя" все ще є в
США
06:24 21.05.2026 Чт

Виявляється, ще є чимало штатів, в яких віковий ценз для

шлюбу з неповнолітньою можна законно обійти

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:
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ПИЛИП БОЙКО

Фото: активістки, які пережили дитячі шлюби (Getty Images)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе

з РБК-Україна у Google

Оклахома офіційно заборонила укладання шлюбів для осіб

молодше 18 років, ліквідувавши всі чинні правові винятки.

Штат став сімнадцятим у США, де запровадили повне табу на

дитячі союзи без жодних компромісів, але проблема все ще

актуальна для, здавалось би, цивілізованої країни.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Newsweek.

Читайте також: Польща вперше почала визнавати шлюби

ЛГБТ-пар, але є нюанс

Сенат штату ухвалив документ одноголосно й заборона вступає

в дію з 1 листопада. У Палаті представників точилися гарячі

дискусії між республіканцями. Зрештою перемогу здобули

прихильники заборони з перевагою лише в один голос.

Через стару федеративну систему та закони 19 століття в деяких

штатах все ще є лазівки для одруження з неповнолітньою

дівчиною. На нього може дати дозвіл суд, або просто батьки.

Якщо дорослий чоловік отримував ліцензію на шлюб із

дитиною, кримінальна відповідальність за інтим із нею просто

зникала.

Організація ООН вважає дитячі шлюби грубим порушенням прав

людини. А дані організації Unchained at Last, яка бореться з

дитячими шлюбами, шокують.

Статистика за останні 26 років у США:

Майже 300 000 дітей віком від 10 років офіційно вступили у

шлюб.

Більшість із них - дівчатка.

Чоловіками зазвичай ставали дорослі повнолітні особи.

Ще у 2017 році такі весілля були легальними в усіх 50 штатах. За

десять років лише 17 штатів та Вашингтон (округ Колумбія)

підняли вікову планку.

В інших частинах країни лазівки досі існують. Каліфорнія,

Флорида, Техас та Іллінойс залишаються серед тих, де дитячі

шлюби все ще можливі. В деяких з цих штатів взагалі немає

нижнього вікового цензу!

Причому, в деяких з цих штатів немає нижнього вікового порогу

взагалі! Одна справа, коли за рішенням суду підлітки з

розумною різницею у віці вирішили одружитись, тим більше

через вагітність і батьки не проти, а інша - коли дорослий

чоловік у 21 столітті в цивілізованій країні має змогу, по суті

"купити" собі дівчину домовившись з маргінальними батьками. І

все це цілком законно.

А що в Україні та ЄС з дитячими шлюбами?

Європа та Україна мають максимально суворі правила.

Європейський Союз роками тисне на уряди для встановлення

межі у 18 років. Німеччина, Данія та Франція вже закрили всі

двері для підліткових шлюбів. Велика Британія зробила це у

2023 році, щоб захистити дівчат від примусу.

В Україні правила залізні: загальний шлюбний вік - 18 років.

Знизити його може тільки суд і виключно з 16 років. Ніяких

винятків для 14-річних чи 15-річних не існує, навіть у разі

вагітності.

Якщо 40-річний чоловік прийде до українського суду з батьками

14-річної дівчинки просити про шлюб, це стане "явкою з

повинною".

Наслідки будуть миттєвими:

Для чоловіка: стаття 155 КК України. Це від 5 до 8 років

в'язниці за інтим з особою до 16 років.

Для батьків: кримінальна відповідальність за сприяння

злочину та позбавлення батьківських прав.

Для дитини: негайне вилучення із родини соціальними

службами.

Суддя в такій ситуації зобов’язаний одразу викликати поліцію. У

Європі діє аналогічний принцип "найвищих інтересів дитини".

Будь-які фінансові домовленості батьків із дорослим

"нареченим" кваліфікуються як торгівля людьми. Цивільне

право чи "згода родини" ніколи не перекривають кримінальний

злочин.

Цікава інформація для українських батьків

Якщо ваша дитина мріє стати програмістом, то в Україні

запускають безплатну літню ІТ-школу для учнів 5-11 класів.

Онлайн-навчання організовує Благодійний фонд Star for Life

Ukraine за підтримки МОН.

Крім того, ми розповідали про рейтинг дистанційних шкіл

України за результатами НМТ-2025 (де навчалися найсильніші

випускники).

Читайте також про літні канікули 2026 - до якого числа можуть

навчатись школярі та чи існує єдина дата.
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